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Επειδή 1 + 1/2 = 3/2 και 2 + 1/2  = 5/2 έχουµε 
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Από την εκφώνηση προκύπτει ότι το ψηφίο των χιλιάδων µπορεί να είναι ένα 
από τα ψηφία 2 ή 4 ή 6 ή 8 και το ψηφίο των εκατοντάδων µπορεί να είναι ένα 
από τα ψηφία 4 ή 8. Αν συνδυάσουµε αυτές τις δύο πληροφορίες παίρνουµε τις 
παρακάτω περιπτώσεις που ταιριάζουν για το πρόβληµά µας. Αυτές είναι οι 
εξής: 2411, 2812, 4421, 4822, 6431, 6832, 8441, 8842, δηλαδή υπάρχουν 8 
διαφορετικοί αριθµοί που είναι λύση στο πρόβληµά µας. 
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Αφού 4 Α ζυγίζουν όσο 6 Β, αυτό σηµαίνει ότι 40 Α ζυγίζουν όσο 60 Β. 
Αφού 10 Β ζυγίζουν όσο 90 Γ, αυτό σηµαίνει ότι 60 Β ζυγίζουν όσο 540 Γ. 
∆ηλαδή 40 Α ζυγίζουν όσο 540 Γ. ∆ηλαδή 10 Α ζυγίζουν όσο 135 Γ. 
Αυτό σηµαίνει ότι τα 11 Α ζυγίζουν περισσότερο από 135 Γ. 
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Σε 10 ηµέρες τα 30 παιδιά της κατασκήνωσης έφαγαν 10x30 = 300 παγωτά. 
Άρα, έµειναν στα ψυγεία 1200 – 300 = 900 παγωτά. Όµως, τώρα τα παιδιά είναι 
30 + 20 = 50. Επειδή 900:50 =18, σηµαίνει ότι τα 50 παιδιά θα έχουν παγωτά 
για 18 ηµέρες ακόµη. ∆ηλαδή σε 18 + 10 = 28 ηµέρες από την έναρξη της 
κατασκήνωσης θα τελειώσουν όλα τα παγωτά. 
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Σχεδιάζουµε το άλλο µισό του σχήµατος από το πάνω µέρος, όπως στην 
παρακάτω εικόνα. 

 
Τώρα έχουµε ένα ορθογώνιο παραλληλόγραµµο χωρισµένο σε 3 ίσες λωρίδες 
που είναι επίσης ορθογώνια παραλληλόγραµµα. Τώρα είναι φανερό ότι η 
µεσαία λωρίδα είναι το 1/3 του εµβαδού του µεγάλου ορθογωνίου, επειδή η 
βάση του είναι χωρισµένη σε τρία ίσα µέρη. 
Αυτό σηµαίνει ότι και στο µικρότερο σχήµα, το καφέ σχήµα (το τραπέζιο 
ΕΘΗΖ) θα έχει εµβαδόν το 1/3 του τραπεζίου ΑΒΓ∆. 
 
Σηµείωση: Μπορούµε να δώσουµε και άλλες εξηγήσεις για το ερώτηµα, αν χωρίσουµε το 
αρχικό σχήµα σε ορθογώνια και τρίγωνα κλπ. 

 


